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Максимальне наближення законодавства України у сфері технічного 

регулювання до норм ЄС сприятиме безболісному входженню на внутрішній 

ринок західних сусідів. Тим паче, що в умовах різкої переорієнтації із ринків 

збуту Російської Федерації на ринки Європейського Союзу та інших країн, 

загострюється проблема невідповідності наших товарів європейським / 

міжнародним стандартам. 

Останнім часом спостерігається посилення інтересу щодо проблем 

гармонізації стандартів на продовольство. Так, погоджуємось із І.А. Оносовою, 

яка у своєму дослідженні [1] вважає, що гармонізація нормативної бази є 

необхідною умовою забезпечення конкурентоспроможності держави на світових 

ринках харчових продуктів. Дослідивши групу «Харчові продукти», Оносова 

І.А. прийшла до висновку, що із загальної кількості 2188 стандартів 

гармонізованими є 656 документів, у тому числі з ISO - 394, EN - 72, ГОСТ - 130. 

Тобто в Україні гармонізованими є близько 30 % загальної кількості стандартів 

на харчові продукти. Мета статті. У зв’язку із введенням в дію нового Закону 

України «Про стандартизацію» [2] та наближенням вступу у силу економічної 

частини Угоди про асоціацію актуальним та необхідним є аналіз основних змін 

у сфері національної системи технічного регулювання.  

Стандартизація і сертифікація не повинні створювати зайвих перешкод у 

торгівлі. Проте, останнім часом вони перетворюються на ефективний 

нетарифний засіб боротьби на зовнішніх ринках (прикладом служить заборона 

імпорту до РФ української шоколадної продукції). 

Безперечно, гармонізація міжнародних/європейських стандартів надасть 

змогу національним виробникам підвищити якість своїх товарів до міжнародних 

вимог, забезпечити модернізацію свого виробництва, полегшити доступ на 

міжнародний ринок. Проте не слід забувати, що недбала гармонізація призведе 

до того, що будь-яка зміна у використанні європейського закону стане технічним 

бар’єром, перетворюючи його (документ ЄС) на зовсім інший за змістом 

документ. Прагнучи одностороннього визнання також слід врахувати 

можливість зростаючої конкуренції імпортерів. 
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